

校长的教诲（二）

新学期第一篇写给自己，也同样愿意和大家分享。

高中，一年之前，问我这个词，我还感觉有些陌生。现在弹指间高一上学期都已经结束了。随之而来的便是高一下，环境渐渐熟悉了，但时间未变，困难知识依然未变，依然等待我去征服。

遇到挫折是必不可缺少的。前面说过：没有挫折的人生，是不完整的，遇挫愈勇！遇到挫折时。想想自己的信仰。

信仰是一个有价值的目标，值得我一生去追寻、捍卫、持守。

没有信仰的人，没有信仰的民族，没有信仰的国家是可怕的。

若没有信仰，社会必不会进步。凭着信仰，哥伦布驶过未知的水域，相信在另一边发现陆地；凭着信仰，那些移民边疆的人越来越深渗透到茫茫荒野中。直至整个大陆对文明敞开大门；凭着信仰，华盛顿忍受了福吉谷的艰苦，使一个新生独立国家得以幸存下来；凭着信仰，联邦宪法的制定者们设计出一种政体，使得国家统一，繁荣和持久；凭着信仰，林肯坚韧不拔挺过内战黑暗日子，维护国家统一，废除黑人奴隶制；凭着信仰，渴望减轻人类痛苦的莫顿通过麻醉法缓解病人疼痛，使现代外科学成为可能；凭着信仰，卡罗尔医生为了消除黄热病祸害不惜献上自己的生命。。。。。

有信仰的人不会没有回报，不要总顾忌眼前的泥潭。因为我有更高的山峰去仰望。若林肯早一个月被杀，他就不知道他的题案会通过；如果死于上一年的八月，他就会丢下未完成的工作，在坟墓中怀疑它是不是彻底的败了。一位恪尽职守的士兵，他的死亡尽管是一次不幸。但绝不是一次失败。

我不是想说不在现世努力，面对挫折。想想信仰。即使还有一丝力气，就不要放弃对成功的渴求。

带着信仰，来开始新的学期！